



В Кургане местный житель заключен под стражу по обвинению в убийстве незнакомого мужчины

Следственным отделом по г. Курган следственного управления Следственного комитета Российской Федерации по Курганской области возбуждено уголовное дело по факту убийства мужчины 1971 г. рождения в одном из скверов в г. Кургане, т.е. по признакам преступления, предусмотренного ч.1 ст.105 УК РФ (убийство).

По данным следствия, 21 июня текущего года в вечернее время потерпевший совместно со своей спутницей проходил через сквер к магазину по ул. Химмашевской. В сквере между женщиной и посторонним, ранее ей незнакомым мужчиной, находившимся в состоянии алкогольного опьянения, произошла словесная перепалка. Потерпевший заступился за спутницу, и попросил мужчину успокоиться. В ходе выяснения отношений обвиняемый направил свою агрессию на заступника и жестоко избил потерпевшего, причинив последнему телесные повреждения. От полученных травм мужчина скончался на месте.

Установлено, что обвиняемый мужчина 1971 года рождения ранее неоднократно судим, в том числе за совершение тяжких и особо тяжких преступлений против собственности с применением насилия опасного для жизни. В настоящее время ему предъявлено обвинение в совершении убийства, в отношении него судом по ходатайству следователя избрана мера пресечения в виде заключения под стражу.

Расследование уголовного дела продолжается, в рамках следствия устанавливаются все обстоятельства совершенного преступления.

Следственный отдел по г.Курган

29 Июня 2017

Адрес страницы: <https://kurgan.sledcom.ru/news/item/1146739>